
LeasePlan: Συμμετέχει στην πρωτοβουλία EV100 για τη μετάβαση στην 

ηλεκτρική μετακίνηση      
 

 

Η LeasePlan, που αποτελεί παγκόσμιο ηγέτη στη διαχείριση εταιρικών στόλων, ανακοίνωσε σήμερα στη 

γενική συνέλευση του ΟΗΕ που πραγματοποιείται στη Νέα Υόρκη, ότι θα αποτελέσει ιδρυτικό μέλος 

της EV100, μιας νέας μεγάλης παγκόσμιας πρωτοβουλίας στον κλάδο των μεταφορών, που αποσκοπεί 

στην ταχύτερη διάδοση της χρήσης ηλεκτρικών οχημάτων από τις εταιρείες. Στο πλαίσιο αυτό, η 

LeasePlan σκοπεύει να αντικαταστήσει τα οχήματα των εργαζομένων της με ηλεκτρικά, αποτελώντας 

την πρώτη εταιρεία διαχείρισης οχημάτων που θα προχωρήσει σε μία τόσο σημαντική ενέργεια. 

 

Η EV100 αποτελεί μία νέα παγκόσμια επιχειρηματική πρωτοβουλία που σχεδιάστηκε για να επιταχύνει 

τη χρήση ηλεκτρικών οχημάτων (EV) και των σχετικών υποδομών παγκοσμίως. 

 

Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία εγκαινιάστηκε από την ομάδα The Climate Group στη Νέα Υόρκη, καθώς 

οι ηγέτες επιχειρήσεων και κυβερνήσεων συγκεντρώθηκαν εκεί για την Εβδομάδα Κλίματος. Αξίζει να 

σημειωθεί πως η συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί τη μοναδική πρωτοβουλία που ενθαρρύνει τις 

επιχειρήσεις να υλοποιήσουν δεσμεύσεις, σε παγκόσμιο επίπεδο, για την ενίσχυση των ηλεκτρικών 

μεταφορών, καθώς τα μέλη της αναλαμβάνουν να αντικαταστήσουν τα βενζινοκίνητα και 

πετρελαιοκίνητα οχήματά τους με ηλεκτρικά έως το 2030. 

 

Η LeasePlan είναι μία από τις ιδρυτικές εταιρείες της πρωτοβουλίας EV100 και η μοναδική εταιρεία 

διαχείρισης και μακροχρόνιας μίσθωσης οχημάτων που συμμετέχει σε αυτήν, ενώ άλλοι σημαντικοί 

εταίροι είναι οι εταιρείες Unilever, Baidu, IKEA Group, HP Inc., Vattenfall, PG & E, Deutsche Post DHL και 

Metro AG. 

 

Ο CEO της LeasePlan, Tex Gunning, δήλωσε σχετικά: “Είναι γεγονός πως τα ηλεκτρικά οχήματα είναι το 

What’s next. Είμαστε λοιπόν, ιδιαίτερα ευτυχείς που γινόμαστε ιδρυτικό μέλος της πρωτοβουλίας 

EV100 για την επιτάχυνση και διευκόλυνση της μετάβασης στην ηλεκτρική μετακίνηση, καθώς και για 

τη συνεργασία μας με μερικές από τις μεγαλύτερες εταιρείες στον κόσμο. 

 

Στη LeasePlan πιστεύουμε πως με τόσο ισχυρούς εταίρους, μπορούμε να έχουμε σημαντικό αντίκτυπο 

αφού πάνω από τα μισά αυτοκίνητα που κυκλοφορούν σήμερα ανήκουν σε εταιρείες. Επιπρόσθετα, 

είμαστε πολύ υπερήφανοι που ο στόλος οχημάτων των εργαζομένων της LeasePlan θα αποτελείται από 

ηλεκτρικά αυτοκίνητα, γεγονός που μας καθιστά την πρώτη μεγάλη εταιρεία μακροχρόνιας μίσθωσης 

που προχωρά σε μία τόσο σημαντική την αλλαγή. 

 

Στόχος μας είναι όλοι οι εργαζόμενοί μας να οδηγούν ηλεκτρικά αυτοκίνητα έως το 2021 και 

παράλληλα ενθαρρύνουμε και άλλες εταιρείες να κάνουν το ίδιο: η μετάβαση και η χρήση ηλεκτρικών 

οχημάτων είναι ένας από τους ευκολότερους τρόπους ώστε οι επιχειρήσεις να μειώσουν τους 

εκπεμπόμενους ρύπους και να βοηθήσουν στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. Η LeasePlan 

δεσμεύεται πλήρως να διευκολύνει άλλες εταιρείες που θα ήθελαν να κάνουν αυτή την αλλαγή.” 

 

Στρατηγική βιωσιμότητας 

 

Η σημερινή ανακοίνωση σηματοδοτεί ένα ακόμα ορόσημο στη στρατηγική βιωσιμότητας της LeasePlan, 

η οποία έχει ως στρατηγικό στόχο την επίτευξη μηδενικών εκπομπών ρύπων από το σύνολο του στόλου 

της μέχρι το 2030. 

 

Βασικά στοιχεία της στρατηγικής αυτής είναι η εκπαίδευση των πελατών της εταιρείας στο What’s next 

στα οχήματα με χαμηλά επίπεδα εκπομπής ρύπων, η διευκόλυνση της επιλογής οχημάτων με χαμηλούς 



ρύπους μέσω των ελκυστικών προτάσεων που αναπτύσσει το LeasePlan Electric Vehicle Experience 

Centre, η ανάπτυξη μιας εξελιγμένης αγοράς καλά συντηρημένων μεταχειρισμένων οχημάτων και η 

αντικατάσταση των οχημάτων των εργαζομένων της LeasePlan με ηλεκτρικά έως το 2021. 

 

Η LeasePlan 

 

Η LeasePlan είναι μία από τις κορυφαίες εταιρίες διαχείρισης οχημάτων και μετακίνησης παγκοσμίως, 

με 1,7 εκατομμύρια οχήματα υπό διαχείριση σε περισσότερες από 30 χώρες. Αντικείμενό της είναι η 

πλήρης διαχείριση του κύκλου ζωής των οχημάτων για τους πελάτες της, φροντίζοντας τα πάντα, από 

την αγορά, την ασφάλιση και τη συντήρηση μέχρι την πώληση των μεταχειρισμένων αυτοκινήτων. 

 

Με πάνω από 50 χρόνια εμπειρία στο χώρο, η LeasePlan αποτελεί αξιόπιστο συνεργάτη για τους 

ιδιώτες, της μικρομεσαίες επιχειρήσεις και εταιρικούς πελάτες που χρειάζονται υπηρεσίες 

μετακίνησης. Αποστολή της είναι να παρέχει καινοτόμες, βιώσιμες λύσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης 

οχημάτων για τον κάθε πελάτη, οπουδήποτε κι αν βρίσκεται – έτσι ώστε ο ίδιος να μπορεί να 

ασχοληθεί με τις εξελίξεις που έρχονται. 
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